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Problemes equacions de primer grau

1.- La suma d’un namero amb el seu doble és igual a 41. ;quin és el numero?

2.- Rosa té actualment el doble de I’edat de la seva filla Micaela. Dintre de 5 anys, les seves

edats sumaran 70 anys, ;/quina edat tenen les dues actualment?.

3.- Dos numeros parells consecutius i la seva suma és igual a 146. ;Quins son aquests dos

numeros consecutius parells? I sin6 fossin parells??

4.- La suma de d’un nimero més el seu triple és igual a 200. Quin és aquest nimero?

5.- La suma d’un numero i la seva meitat meitat sumen 100. Quin és aquest niimero?



